江西煌上煌集团食品股份有限公司 关于河南分公司注销完成的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

江西煌上煌集团食品股份有限公司(以下简称"公司")为优化资源配置, 精简组织结构,降低制造成本与制造费用,提高运营管理效率,于近期注销江西 煌上煌集团食品股份有限公司河南分公司(以下简称"河南分公司"),具体情 况如下:

一、注销公司基本情况

统一社会信用代码: 91411082317396701T

名 称: 江西煌上煌集团食品股份有限公司河南分公司

类 型:股份有限公司分公司

营业场所:长葛市众品路1号众品食业园南区

负责人: 褚浚

成立日期: 2014年12月18日

营业期限:长期

经营范围: 肉制品(酱卤肉制品)、豆制品(非发酵性豆制品)、水产制品 (风味熟制水品)、蔬菜制品(酱腌菜)、调味品的生产;预包装食品(含冷藏 冷冻食品)、散装食品(含冷藏冷冻食品、散装熟食)的销售;热食类食品销售; 食用农产品的加工;国内贸易;自营和代理各类商品和技术的进出口业务。(涉 及许可经营项目, 应取得相关部门许可后方可经营)(依法须经批准的项目, 经 相关部门批准后方可开展经营活动)

近日,公司收到长葛市市场监督管理局出具的《登记通知书》,准予对河南 分公司注销登记。

二、注销分公司原因及对公司的影响

(一) 注销分公司的原因

基于公司全资子公司陕西煌上煌食品有限公司(以下简称"陕西煌上煌")在咸阳市三原县建设的生产基地产能已正式投产,相关生产、销售经营业务可以覆盖河南分公司业务区域,同时考虑到河南分公司为租赁工厂,要支付较高租赁费用,为充分利用陕西煌上煌在三原县建设的生产基地的自动化与集约化生产产能,全面降低制造成本与制造费用,提高管理效率和综合运营能力,公司决定注销河南分公司。

(二) 注销分公司对公司的影响

河南分公司注销后,由河南分公司承接的订单生产任务将全部转移至陕西煌上煌在三原县建设的生产基地生产,陕西煌上煌在三原县建设的生产基地产能正式投入完全可以保障转移订单的生产任务,因此注销河南分公司不会对公司的生产经营产生不利影响。本次注销分公司事项不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,亦不会对公司合并财务报表主要数据产生影响,不存在损害公司及全体股东特别是中小股东利益的情形。

特此公告。

江西煌上煌集团食品股份有限公司 董事会 2022年9月2日